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KbLWA I -1

Ta3zu egHodamMunHa kvua e 3a Bceku eguH, koumo o~
yKeAaae 20n9M 3eneH gBop, MmoguduuupaH No He2oB0 (A)
)kKenaHue — yygHa 2paguHa, Macmo 3a ceMelcmBo- S—r _ | | : e

MO, UAU ga ce HacAagu Ha npocmopa u Bvlgyxa.

ToBa e BvaMokHO c gBopa om 257 kB.M, koM kolmo

230 MED | mir
umMa ¢yHkuuoHanHa BepaHga u Bpwv3ka upelz2onemu s

CMANKH4
1N.24 m?

AHTPE
1067 M2

dpeHcku npo3opuu koM gHeBHama, mpane3apus- . N

29,55 m?

ma u kyxHeHckua 6okc. MvpBomo HUBo uma monaa

Bpvika koM 2apak u ckaag, kakmo u cobcmBeH ca-
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HuMapeH Bvlea. Mpe3 cMmuvaAbuuLleMmo ce cmuza go

L

KOPWAOM
5.46 m?

OPELUHWK

Bmopomo HuBo, kbgemo uMa mpu cnanHu, kakmo \
350 ¥

u gBa caHumapHu Bvlena. Obuwama kBagpamypa O3EAEHEH ABOP
257.00 m?

AHEBHA | i :
TPAME3APWME I L. E gl
3292 M? | ! | 396 M

Ha XUAuwHaAMa vacm e 153,45 kB.mM. OcBen cC

Hal-2oAaM gBop, mo3u goM ce omaudaBac Hau-20- ensnLa

l} "1‘i3.m5 M2
=b

ASM 2apadk u cknagoBo nomMmewderHue koM Hezo.

ek ==y

ETAX 72.35 m?

-

SRS
| BEPAHOA |
w4t 1000 m? ——

TEPACA
3.70 M2

ETAN 2 8110 m?

o - 1. i L

ABOP ETAX 1 ETAX?2

OBLLUA KBAAPATYPA 153.45 m*

O3EAEHEH ABOP 257.00 m?



O3EAEHEH ABOP
100.41 M2

FTAPAX
1904 ™M?

cKnad
972 M2

KbWAIl -2

OHEBHA
TPAME3APHMA
32.92 M2

ABOP

—— 10.00 M2

| | BEPAHOA |

i _J

ETAX 1

BAHA, WC
S.53 m2

i
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-
— ||

< | BAHS, WC
“|| 396 w2

CrAn
N.24

HY
Me

KOPULOOP

5.46 M?

CMAFIH4A
1305 M2 |

| APELUHMK |

3.50 M?

TEPACA
3.70 M2

KblUA | -2

BvxB Bmopama Kvuwia ce cvuyemaBa 6OananHca
CNPAMO *KUAUUWIHO U gBopHO MAcCcMoO. Ta e 3a
Xopa, koumo uckam ga um e NpocMopHO U Kom-
dopmHo, kakmo B8 goma umMm, maka u ga umam
cBoe MAcMo cpeg 3eAneHuHama. Apy2o 20AaAMO
npeguMcmBo € Haauduemo Ha cobcmBeH
2apak. ABopvm kvmMm Heqa e 100,41 kB.M, a >kuau -
Hama yacm e 155,47 kB.M.

[MbpBusm emark pa3znonaza ¢ gHeBHa ¢ mpane-
3apus u kyxHeHcku 6okc ¢ u3naz kem BepaHgama
u gBopa, kakmo u Bpwv3zku kvm 2aparka u Bmopo-
mo HuBo, Ha koemo ca pa3znoaorkeHu mpu
chanHu u gBa canHumapHu Bv3ena.

ETAX 74.37 M*?
ETAMX 2 8110 m?
OBLLUA KBAAPATYPA 155.47 M2
O3EAEHEH ABOP 100.41 m?



KbLUlAI-3

Tpemama kvuia e 3a Bceku, koumo ucka
cobcmBeH o0bAuk Ha goma cu, u3u,An0 HanpaBeH
chopeg AudHume My npegcmaBu 3a obAa20po0-
gsiBaHe u o63aBekgaHe. PaznonoykeHuemo e
ugeHmMuyHO kamo Kbuwia | - 2, ¢ pas3aukama B8 2o-
AeMUHama Ha gBopa, koumo e 113,30 kB.M, a »Ku-
AUUWLLHAMa My Yacm e 155,47 kB.M. YKumenume
i€ paznoAa2am cbc cobcmBeH 2apax.
MopBuam emaXk ce cbcmou om gHeBHa ¢ mpa-
nesapuga u kyxHeHcku 6okc ¢ u3nal koM BepaHK-
gama u gBopa, kakmo u Bpwv3ku kbM 2aparka u
Bmopomo HuUBo, Ha koemo umMa mpu chaAKu u
gBa caHumapHu Bv3lena.

ETAX1 74.37 m?
ETAX 2 81.10 m?
OBUWIA KBAAPATYPA 155.47 m?

O3EAEHEH ABOP 113.30 m*

O3EAEHER ABOP
13.30 m?

ABOP

FTAPAXK
19.04 M

.

BAHS, WC
5.53 m?

_CT. KNETKA |
AZZME |

KOPMAOP

/| =T 546w OPELWHMK |
1= =i S ..:."‘.-' 3.5. M2
AHEBHA | - Y g
TPAME3APMSA 1 | 5| BAna.we
3292 M? [ L LBl 396 M CAARHS
b — Il_" 13.05 M2
!-i I _4J -':
e — CMNAJTHA :
‘| ] 15.08 M2
= T |
- - (| | | . II a
: I BEPAHOA i
% L1000 m? LL | TEPACA
| = .____i_j 370 M2
1 gl
ETAXK 1 ETAXK 2
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O3EAEHEH ABOP
152.47 m?

ABOP

TARANK
19.04 M?

CT.KNETKA
432 M?

TRPAME3APWA
292 m2 |

ETAX 1

BAHH, WC
5.53 m?

| 546 Mm?
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BAHA, WC
396 M2
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CrANHA
13.05 M2

APELLUIHKNK

350 m2

TEPACA
370 m?

ETAX 2
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UemBvbpmama Kkvuwia cvuemaBa B8 cebe cu nponopuuo-
HAaAHOCM Ha 3acmpoeHoMmo U gBopHOMO NnpocMmpaH-
cmBo. Ta paznoaaza c 20ngM gBop om 152,47 kB.m, pa3zno-
AOYkeH UHguBugyanHO C u32Aeg Ha lo2, us3Mmok u ceBep,
kolmo no3BoagBa 6e3zkpaliHu Bv3Mo)kHOCMU 3a obaaz0-
pogaBaHe — om uzpuude 3a geuama, go nepdekmHomo
MAcmMo 3a nukHuUk u bapbeklo Ha omkpumo. XXumeaume
Ha UMOMa we pa3noAazam CbC cobcmBeH 2apa.
YXunuulHama yacm Ha kbuwama e 155,47 kB.m. NMbpBuam
emak ce Cbcmou om gHeBHa ¢ mpanelapusga u kyxHeHcku
6bokc c u3naz kbm BepaHgama u gBopa, kakmo u Bpb3ku
kbm 2aparka u Bmopomo HUBo, Ha koemo ca pa3znoaoke-
HU MpPpuU chanHu u gBa caHumapHu Bv3ena.

ETAX 1 74.37 m?
ETAX 2 8110 m?
OBLWA KBAAPATYPA 155.47 m?
O3EAEHEH ABOP 152.47 m?



KblLA Il -1

aHM Ha 3gaHusma om nvpBomo YIK. Ta npumekaBa

Kowlia I1-18 gBydamMunHama yacm Ha koMmnaekca e Bapu- (’“‘\:)

Bcuuku omAauduMmenHuU 4yepmu Ha ocmaHanume kvuwiu,

BkalouumenHo u cobcmBeH 2apak. ma——

19.30 M2

O3eneHeHusmM gBop koM Heg e 100,63 kB.M, a obuwama

BAHA, WC
562 M
e g

kBagpamypa Ha kvuiama e 136,41 kB.M, pazhonoykeHa Ha

gBa >kuAnuugHU emaka. Ha nvpBua ema)k umMa egHoONpoO- | CNANHG

10.87 m?

cmpaHcmBeHa gHeBHa, mpanezapusa u kyxHeHcku 6okc,

kamo ca peweHu c 6o2amo ocmvkngBaHe ¢ $ppeHcku
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KbLLLA Il - 1'5

- OHEBHA
— f | TPANE3APKS

2871 M3

NPO30PUU U U3lXog kvM 03eneHeH gBop. Ype3 cmuabuulHa e

19.30 m?

knemka ce cmuza go Bmopomo HUBo, Ha koemo ca paz-

BAHS, W
3.90 M2 |

NoAOYKeHU Mmpu chanHu, om koumo egHa pogumencka u

gBe gemcku. MMma gBa caHumapHu Bviena, kamo egHa

OM ChaAHUMe e CbC caMmocmoamenHa baHs.

O3EAEHEH ABOP
ETAX1 63.44 M? 100,63 m?2

CNAITHA
14.07 m?2

BEPAHIA
ETAX 2 72.97 M2 980 M2

= -
OBLWA KBAAPATYPA 136.41 M2 L B
ABOP ETAX 1 ETAX 2

O3EAEHEH ABOP 100.63 m?



Ty wC
1 J 203 m?

| KblUAN-2

AHEBHA —
TPATE3APUS
2899 M2

O3EAEHEH AB@P
11613 M?

Y/ BEPAHAA
7 10.2302

ABOP ETAK 1

KOPHULOOP
39S m?

CHAJTHA
14 97 8

TEPACA
364 m?

CNAJ/THA
1484 m?

KblLA Il - 2

Kouwda Il - 2 e oeneganHa Ha Kowda ll - 1, kamo m¢ga pas-

NOAQ2a CbC cobcmBeHO napkomMacmo, HO U B3MOXk-
Hocm 3a 3akynyBaHemo Ha 2apak. ToBa e bhazoga-
peHue Ha uHguBugyaAHUa NOogxog Ha uHBecmumo-
pa, koumo gaBa Bw3Mo)kHOCM Ha Xxopama camMu ga
u3zbepam Hal-nogxogauua cu gom.

Ta umMa pasuyneH 20naM gBop om 116 kB.Mm U BepaHga,
Cc Bpw3ka koM gHeBHama, kogmo e Ha egHO C Mpane-
3apuama u kyxHeHckua gBop. Ha Bmopomo HuBo
uMa Mmpu chanHu, om Koumo egHa pogumencka u
gBe gemcku, kakmo u gBa caHumapHu Bwv3ena, kamo
egHa Oom ChanHUMe € CbC caMocMmoAaMmenHa HBaH4.
O6uwama kBagpamypa e 136,96 kB.m.

ETAX 1 63.44 M’
ETAX 2 72.97 M2
OBLLA KBAAPATYPA 136.41 M?

O3EAEHEH ABOP 11613 Mm?



O3EAEHEH ABOP
7593 m¢

OHEBHA 7
PAME3APUG |
2890Mm2 =

S Ar

BEPAHLA

ABOP

462 W

BAHA, WC
S62 m?

395 m?

KbllA Lt - 4

|BAHE, WC
390 M2

TEPACA
364 m?

KblUAIl -4

Keuwia Il - 4 HOCU OMmMAUYUMEAHUME YepMmu HAQ OCMaHaAuU-

me kowu om komMmnaekca ¢ obocobeH gBop om 75.93 kB.m,
kakmo u npocmopHa kuauulgHa uwacm. YemBvbpmama
kbuua om gBydpamMmuaHUMeE 3gaHusg uMa cbulama pyHKuuo-
HaAaAHOCM U pa3npegeaeHue, kamo ocmaHaaume 8 YT L.
MopBomo HUBo e ¢ Bpwvlka kvM gHeBHama, kogaMmo e Ha
egHo ¢ mpane3apusama u kyxHeHckus g8op. Ha Bmopomo
HUBO uMa MpPU CNaAHU - egHa pogumencka u gBe gemckuy,
kakmo u 2 caHumapHu Bv3leAa, kamo egHa om chaAHUMeE €
CbC camMocmosimenHa 6aHa. Kbul@ma pa3nonAaz2a Cbe
cobcmBeHo no-20AaMO, PYHKUUOHAAHO U UHguUBugyanHO
napkomMacmo u Bv3MorkHocm 32 3akynyBaHe Ha 2apak.

ETAX ] 03.44 M2
ETAX 2 7D 84 M2
OBLUA KBAAPATYPA 136.28 M2

O3EAEHEH ABOP 7593 m?



